

去年1359人受到责任追究

今年我市将在教育乱收费等8个方面开展专项治理



核心提示

□记者 李三旺 李江涛

去年,我市共督办解决影响发展的各类问题1678个,1359人受到了责任追究,维护了政令畅通,促进了经济社会发展。这是记者从昨日召开的市纪委十届三次全会上了解到的。

去年1359人受到责任追究

去年,全市纪检监察机关紧紧围绕市委、市政府重大决策部署和“六加一”攻坚战,积极运用“公开、暗访、问责”三把利剑,全年共督办解决影响发展的各类问题1678个,1359人受到了责任追究。

我市还开展了涉农政策、食品药品安全、教育乱收费、公路治乱、征迁、保障性住房等专项治理。

据统计,专项治理共清理纠正违规项目50多个,101名政府工作人员受到责任追究,781名基层村干部受到党政纪处分或被移交司法机关,维护了人民群众的利益。

由市纪委等部门打造的《百姓问政》《群众评诺》《政府与百姓》等节目,成为公开工作的载体和品牌,得到了人民群众的认可,9个

领域48个重点突出问题得到有效解决。

同时,我市建立了领导干部家庭财产信息共享机制,保持了严惩腐败的高压态势,查处了一批严重违法违纪的大案、要案。

统计数据显示,人民群众对反腐倡廉建设的满意度达到70.7%,比2011年提高了1.2个百分点。

今年“老虎、苍蝇一起打”

今年,全市纪检监察机关将按照中央“老虎、苍蝇一起打”的要求,一方面加大对县处级领导干部违法违纪案件的查处力度,努力在“打老虎”上有新成果;另一方面加大对手握实权、以

权谋私、坑民害民、社会反映很坏的少数科级以下干部的查处力度。

市纪委将直接查办或领办一批“打苍蝇”的案件。

在维护民利方面,全市纪检监察

部门将在8个方面开展专项治理:一是惠农政策落实,二是医保资金使用,三是教育乱收费,四是食品安全,五是执法不公,六是就业招聘,七是征迁补偿,八是乡村集体资产处置。

除夕至初六,热门线路公交车加密运行

初一至初三,IC卡充值服务暂停

□记者 连漪 通讯员 王明广

春节期间,不少市民会乘坐公交车走亲访友。市公交集团昨日透露,10日至12日,也就是正月初一至初三,全市公交IC卡充值点将暂停充值服务,使用电子钱包的市民最好提前充值。

为方便市民到景区游玩,部分热

门线路的公交车将加密运行。9日至15日,即除夕至正月初六,每日8时30分至10时、17时至19时的客流高峰期,通往隋唐城遗址植物园、龙门石窟、白马寺、关林、王城公园等景点的公交车将加密运行,首末班发车时间不变,发车间隔缩短,如56路、60路、69路、81路等。

因青岛路人防地下商业街修建

而暂时替换为柴油车运行的103路将全部恢复电车运行,替换柴油车将全部投放到通往重要景区的热门线路上。

春节期间,市公交集团将组织百余名公交志愿者,在火车站、西关、王城公园、周王城广场、南昌路丹尼斯等客流量较大的公交站点提供问询、指引等志愿服务。

马路天使过年不歇 一天三扫保清洁

在此,我们向环卫工人拜个年,感谢你们为了大家加班加点

□记者 连漪 通讯员 张珞

这几天,几乎家家户户都在大扫除,要干干净净过新年。小家打扫干净了,“大家”谁来管呢?

记者昨日从市环卫处获悉,春节期间,全市环卫工人将继续工作,一天三次大清扫,道路保洁时间不少于15小时;同时启动24小时值班制度,应对恶劣天气,确保雨雪天气道路无积雪无冰。

春节期间,各区环卫部门还将增加商场、宾馆、酒店、交通路口等人员密集处保洁人员,增加普扫频次,及

时清除路面废弃物。

针对冬季的特征,环卫部门将提高机械化作业效率,干式机扫车全天上路作业。

各区环卫部门还将主动清理无主垃圾和积存垃圾,增加繁华区域保洁人员和延时作业人员,确保节日期间环境卫生常态化。

市环卫部门制订了生活垃圾清运保障预案,将根据天气预报,及时清除中转站和容器内垃圾,各中转站正常作业,垃圾日产日清不隔夜。

目前,市环卫部门已建立24小时值班制度,遇冰冻天气或可能造成道

路结冰的情况,将迅速启动城区环卫系统道路除雪工作应急预案,确保恶劣天气道路通畅。

恶劣天气道路清扫重点区域为城市主要道路及交通路口人行通道。遇雨雪天气,夜间气温降至0℃以下时,环卫工人将对主要路口撒融雪剂;遇中到大雪,环卫工人和机械设备将一起上阵清除道路积雪。

雾霾天气将加强人工清扫作业,增加清扫频次,细扫慢推,减少和控制人工作业的二次扬尘。当日最低气温在0℃以上时,主次干道将实施机械化湿式作业和喷雾降尘。

我市将集中整治农村环境,力争3年后——

全市农村路净水清街美

□记者 谢磊

本报讯 日前,记者从市农村环境整治新闻发布会上获悉,市委、市政府已于近日联合下发《洛阳市农村环境集中整治工作实施方案》(下称《方案》)。

《方案》提出,力争通过3年时间,实现我市广大农村地区路净、水清、街美,基础设施全覆盖,长效管理上水平。

《方案》要求,今年至2015年年底,我市将逐步开展农村垃圾清理、污水处理、规范村庄杂物堆放秩序等几项重点工作,按照每年全市不低于30%的行政村达标的要求,创建农村环境达标村,建设一批美丽乡村。

《方案》提出,通过开展环境集中整治,全市所有行政村村容村貌要实现“二无一规范”的整治目标,即村内及周边无垃圾堆积、无污水横流,村内外杂物堆放规范有序;主次干道及两侧要达到无有碍观瞻的垃圾、污水和杂物,实现“一眼清”目标。

根据《方案》要求,我市农村环境集中整治活动将分为重点治理阶段和巩固提升阶段来实施。

即日起至今年3月为重点治理阶段。该阶段,在全市广大农村全面开展以清理积存垃圾、治理村庄污水和规范村庄杂物为重点的集中整治活动。今年3月底前,全市村容村貌和主次干道及两侧要分别达到“二无一规范”和“一眼清”标准。

今年4月至2015年12月为巩固提升阶段。

集中整治活动中,相关单位将采取举报、暗访、定期巡查等方式,重点对各县(市)、区申报的年度创建农村环境集中整治达标的村庄,全市乡镇(街道)政府所在地、辖区内主次干道和旅游景区沿线环境整治情况进行检查。

相关单位将严格奖惩措施,对措施得力、成效明显的给予表彰奖励,对工作不力、整治效果差的单位和相关负责人予以查究。

古城乡“撤乡改办”两个办事处挂牌成立

□王书敏 王奔奔

本报讯 昨日,洛龙科技园区街道办事处和洛龙区古城街道办事处举行了挂牌成立仪式。这标志着洛龙区古城乡退出乡镇系列行政编制,正式实施城市化管理。

此次“撤乡改办”,原洛龙区古城乡划归两个办事处管辖。

以新区瀛洲路为界,瀛洲路以西龙腾安置小区的邢屯、青阳屯,龙丰安置小区的白村、庞屯、黄屯等5个居委会,部分商住小区和10多个农业村,由新成立的洛龙科技园区街道办事处管辖;瀛洲路以东的龙祥、龙富、龙和、龙兴、龙祥东区等安置小区的12个居委会和多个商住小区,由古城街道办事处管辖。